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Конспект занятия «Светит солнышко в окошко»
Цель: закрепление знаний о сенсорных эталонах (цвет, форма)
Задачи:

•   закреплять умения соотносить предметы по цвету, называть цвета (красный, желтый, синий, зеленый);

•   продолжать закреплять представления о геометрических фигурах (круг, треугольник, квадрат);

•   воспитывать интерес к познанию окружающего мира;

· развивать речь, вызывать желание отвечать на вопросы.
Оборудование: сделано из картона (ежи, цветы, бабочки, геометрические фигуры); резиновый ёжик, мягкая игрушка солнышко.
Ход занятия:
   Воспитатель:  - У нас гости! Скажем «Здравствуйте». Какое время года идет?
   Дети: - Весна.
   Воспитатель: - С приходом весны солнце греет все сильнее. На столе что лежит? – Круг. Круг какого цвета? – Желтого. На что похоже – На солнышко. Из полосок сделаем лучи. Они какого цвета? – Желтого. Получилось солнышко.

   Воспитатель: - Варя, расскажи стихотворение.

Смотрит солнышко в окошко

Светит в нашу комнату

Все захлопали в ладоши

Очень рады солнышку.

   Воспитатель: - Молодец! Дети, солнышко идет с нами на цветочную поляну.  Отгадайте загадку:

Сердитый недотрога

Живет в глуши лесной

Иголок очень много
А нитки ни одной

                                            (Ёжик)

    Воспитатель:  - В коробке ёжик, посмотрите, ему скучно одному. Варя, у тебя какого цвета ёж? – Красного. Прищепки какого цвета брать будешь? – Красного. И т.д. с каждым цветом. Задание выполнили. 
   Воспитатель:  - Весной все птицы строят гнезда и выводят птенцов. И мы с вами построим скворечник. Из каких фигур будем строить? ( из квадрата, треугольника и круга).
   Воспитатель:  - Софья, какого цвета скворечник? – Синего. Арина, а у тебя из какого цвета ? – Зеленого. Молодцы, задание выполнили. 
Из скворечника торчат

Двое маленьких скворчат

Клювик раз, клювик два
Лапки, лапки, голова.

   Воспитатель:  - Солнышко и дети идем на цветочную поляну. Трава какого цвета? – Зеленого.
   Воспитатель:  - Даю вам середину цветочка. Соберите цветок. 

Арина, какого цвета собираешь цветок? – Зеленого. Софья, какого цвета собираешь цветок? – Красного. И так спрашиваю у всех детей. Посадите на свой цветок такую же бабочку?  - Молодцы.
   Воспитатель:
Какое время года? – Весна.

Кто к вам в гости приходил? – Солнышко, ёжик.
Для кого строили дом? – Для птиц.

Куда вы ходили вместе с солнышком? – На цветочную поляну.

   Воспитатель:  - Молодцы! Солнышко угощает вас конфетами.
